®opMynbl COKpaLLEHHOro
YMHOXEHUSA

[logrotoBka Kk COP



1. PazgoxuTe Ha MHOXKHTETH: 2x  —32

A)2(x-4)
B) 2(x* -4
C) 2(x* -30)

D) (2x* - 8)2x* +4)
E) 2(x-2)x+2)x* +4)

PaCKIadbIEACT BBIDAKCHHE Ha
MHOZXHTCTIH,




2. a) Hanmmmure BrIpaxeHHe 19 HAXOXKIASHHA IUIOINANH IIOBEPXHOCTH Ky0a, HCIOIB3YA
bopmymy S=6a°.
b) HanumuTte BRIpakeHHe 119 HAXOKACHHA 00beMa Kyba, Hermombaya dopmyay V=a’.

a=4x-5

HCIIOJIB3VET COOTBETCTEVIOITHE
¢OpM}'.'IH COKPAIIEHHOI'0O YMHOJKCHHA

3aIMCHIBACT BRIPAKEHHE 411
HaXOXIeHHA IUTIOMAIH IIOBEPXHOCTH
Kvoa:

HAaXOJHT BEIPAKECHHE 19 HaXOKICHHA
obBema Kyoa;




3 Brraucoure:

a)87° -174-67+67*

b)

38517

| mcnoaeayeT hopMy Ty KBagparta

Pa3HOCTH,

HaXOJHT 3HAYUEHHE BBIDAKCHHA

HCIOIb3VeT GOopMyIy pazHOCTH
KBaJApaToOB:

47 -361

BEITIOTHACT COKPAIIICHHE IIpOGH;

BBITIOTHAET apmbMeTmecme JeHCTBHA;




4. Pemute 3a7a49y ¢ MOMOINBIO COCTABIEHHA VPAaBHEHHA.
PazHocTe aBVX 9Hcen paeHa 34, a pazHOCTE HX Keagpator — 408. Hafigure 31H 9mcaa.

BEOJHT NEPEMEHHVIO

COCTaBIAEeT YPaBHEHHE M0 YCIOBHIO
3aJa9H;

MIpHMEHAET GOPMVIY pasHOCTH
KBaJpaToOR;

peIllaeT YpaBHEeHHE;

HaXOIOHT OTEET.




PO:
https://onlinetestpad.com/ru/testview/257204-formuly-sokras
hhennogo-umnozheniva




